

KENTTÄOHJESÄÄNTÖ 2026, KATIN GOLF OY

1. OSAKKEIDEN KÄYTTÖÖNOTTAVAT

1.1. Peliökeuksien nimeäminen

Peliosakkeiden (A-, B-, C- ja E-osakkeet) pelioikeudet voidaan ottaa käyttöön nimettynä yhdelle henkilölle. Omistaja nimeää pelioikeuden WiseGolf-ohjelmassa ja nimetyn pelioikeuden haltija saa pelioikeuslaatan, jossa on vuositarra, pelioikeuden käyttäjän nimi ja kuva. Viikko-osakkeen ollessa kyseessä ranneke kertoo pelioikeuden. Nimeäminen tulee tehdä ennen kuin pelioikeus otetaan käyttöön. Pelioikeuden nimettyä käyttäjää voidaan vaihtaa saman viikon (A- ja E-osake) tai pelikauden (B- ja C-osake) aikana ainoastaan osakkeen vaihtaessa omistajaa.

Commented [PP1]: Päteekö tämä edelleen WiseGolfin myötä?

Commented [VV1R2]: Hyvä olla myös fyysinen lippu, helpottaa valvontaa!

1.2. A-osakkeen pelioikeuksien nimeämätön käyttö

Vaihtoehtoisesti A-osakkeen pelioikeus voidaan ottaa käyttöön nimeämättömänä. Tällöin osakas saa pelioikeuskortin, joka pitää esittää ennen jokaista käyttöpäivää golfvastaanotossa ja maksaa 10€:n palvelumaksun ilmoittautumisen yhteydessä. Peliökeuskortti ja palvelumaksun maksamisesta saatu kuitti pitää olla mukana aina pelattaessa nimeämättömällä pelioikeudella. A-osakkeen pelioikeutta ei voi ottaa käyttöön pelilippuina. 10€:n palvelumaksu on päivämaksu Vuokatti ja Tenetti kentillä, Nuas kentällä kierroskohtainen

1.3. B-osakkeen pelioikeuksien nimeämätön käyttö

Vaihtoehtoisesti B-osakkeen pelioikeus voidaan ottaa käyttöön nimeämättömänä. Nimeämättömänä pelioikeus on mahdollista ottaa käyttöön kahdella vaihtoehtoisella tavalla:

* Peliökeuslaattana.

Tällöin B-osakkeen pelioikeutta käyttävä saa pelioikeuslaatan, joka pitää esittää ennen jokaista pelikierrosta golfvastaanotossa ja maksaa 10 €:n päivämaksun ilmoittautumisen yhteydessä. Peliökeuslaatta ja palvelumaksun maksamisesta saatu kuitti pitää olla mukana aina pelattaessa nimeämättömällä pelioikeudella.

* Pelilippuina.

B-osakas saa (20) kpl nimeämätöntä päivälippua pelioikeutta kohden. Osakkeen omistajan tulee tilata liput kirjallisesti (sähköpostitse) Katin Golf Oy:n toimistolta tai golfvastaanotosta. Liput ladataan numeroituna varausohjelmaan. Osakas saa tietoonsa käytettävissä olevat pelilippunumerot. Lippua käyttöön otettaessa caddiemaster kirjaa pelilipun ohjelmaan ja lippu kuitataan käytetyksi.

1.4. Kausiosakkeiden B ja C pelioikeuksien käyttö nimetyillä sarjakorteilla

Vaihtoehtoisesti kausiosakkeiden pelioikeus voidaan ottaa käyttöön yhdelle pelaajalle nimetyillä viisi (5) pelikertaa sisältävillä sarjakorteilla. Pelattaessa 9-reikäisellä Tenetti- tai Vuokatti –kentällä kortista kirjataan käytetyksi ½ pelikertaa. Pelaaja vastaa siitä, että hänellä on pelatessaan kyseisen päivän päivämäärä kirjattuna kortille. Näitä sarjakortteja annetaan viisi (5) kpl/pelioikeus. Sarjakorttia voi käyttää vain korttiin nimetty käyttäjä eikä käyttäjää voi muuttaa kauden aikana.

2. A- ja E-OSAKKEIDEN KÄYTTÖAJAN VALINTA

A-osakkeessa yhden osakkeen pelioikeudet voidaan ottaa käyttöön aloittaen eri päivinä. Käyttöönottopäivä valitaan WiseGolf ohjelmassa samassa yhteydessä, kun valitaan käyttöönottavat.

E-osakkeen pelioikeutta koskevat samat käyttöajan valintaa koskevat määräykset kuin A-osakkeen pelioikeutta. E-osake voidaan ottaa käyttöön kuitenkin millä tahansa osakkaan valitsemalla viikolla 20-41. E-osakkeen pelioikeuksia voidaan ottaa käyttöön korkeintaan 65 kpl viikkoa kohden. E-osakkeen omistaja ilmoittaa haluamansa käyttöviikon WiseGolf-ohjelmassa. Käyttöönottopäivä valitaan samassa yhteydessä, kun valitaan viikko.

3. AJANVARAUS JA ILMOITTAUTUMINEN

NUAS JA TENETTI

3.1. Peliajat on varattavissa 10 minuutin välein. Yhdessä lähdössä pelaajia voi olla korkeintaan neljä (4).

3.2. Peliajan voi varata kentälle aikaisintaan seitsemän (7) päivää ennen pelipäivää puhelimitse numerosta 0300 870 978 e-mail golf.katinkulta@holidayclub.fi tai paikan päällä golfvastaanotossa.

Nimetty pelioikeus antaa mahdollisuuden varata aikoja Wisegolfin kautta seitsemän (7) päivää ennen pelipäivää alkaen klo 09:00. Yhdellä nimetyllä pelaajalla voi olla korkeintaan kolme (3) samanaikaista lähtöaikavarausta Nuas-kentälle ja kuusi (6) varausta Tenetti-kentälle, kuitenkin siten, että lähtöjen välissä 2h 20 min. Osakas voi varata lähtöajan vierailleen samaan lähtöön itsensä kanssa puhelimitse 0300 870 978 tai paikan päällä golfvastaanotossa.

Nuas- ja Tenettikentillä on käytössä Wisegolfin lisäksi pallorännin vajaita lähtöjä varten. Jos lähdössä on vähemmän kun 4 pelaajaa, täytetään lähdöt pallorännin mukaisella järjestyksellä, siten ettei lähdön yhteistasoitus ylitä 108:aa. Pallorännillä lähtijän on merkittävä lähtönsä Wisegolfin varauskalenteriin.

Commented [VV2]: Määritellään eri varausoikeudet high- ja low wery low season viikoille, ohjesäännön liitteeksi kalenteri,

Commented [VV2R2]: Maksulliset varausoikeudet

Commented [PP3]: tämä kirjoitettava uudestaan, kun dynaamisen hinnoittelun peruserusteet ja varausikkunat on käsitelty.

Commented [VV4]: Palloränni myös Nuaksella käyttöön

- 3.4. Mahdollinen peruutus tulee tehdä viimeistään 180 min. ennen lähtöaikaa. Käyttämättä jääneestä peruuttamattomasta, myöhästyneenä peruutetusta ajasta, tuplavarauksesta tai muusta ajanvaraussääntöjen rikkomisesta peruutetaan pelaajalta kaikki hänen varauksensa sekä varausoikeutensa automaattisesti viikoksi. Varausoikeutensa voi saada takaisin maksamalla 50€ toimistomaksun.
- 3.5. Yhtiön yhteistyökumppaneilla (vähintään väyläyhteistyö) on mahdollisuus neuvotella maksimissaan 100 peliajan varauksesta etukäteen yritystilaisuuden järjestämiseksi. Majoitusliikkeiden ollessa kyseessä on mahdollista tehdä nämä varaukset myös erillisinä. Tästä etukäteisvarausoikeudesta tulee olla maininta yhteistyösopimuksessa. Yritys, joka ei ole yhtiön yhteistyökumppani, voi myös neuvotella lähtöaikojen etukäteisvarauksesta, jolloin ajanvarauksesta veloitetaan 10 €/pelaaja. Aikojä varattaessa pelaajilla tulee olla pelioikeudet lunastettuna.
- 3.6. Vieraspelaajat voivat varata peliajan WiseGolfin kautta rajoituksetta maksamalla green feen heti (mahdollisuutta veloituksettomaan siirtoon on vain lääkärintodistus esittämällä). Niille pelaajille, kellä ei ole nimettyä pelioikeutta, varaukset puhelimitse viikkoa aiemmin.
- 3.7.
- 3.8. On pelaajan velvollisuus huolehtia itse ajanvarauksestaan. Pelaajalle ei palauteta pelaamiseen liittyviä maksuja epäonnistuneesta ajanvarauksesta, huonosta säästä tai kentän epättydyttävästä kunnosta johtuen. Ukkosesta johtuen pelaaja voi joutua keskeyttämään kierroksen, tällöin katsotaan mahdollisuus siirtää pelaika toiseen ajankohtaan.
- 3.9. Jokaisen pelaajan tulee ilmoittautua lähtiessään pelikierrokselle. Ilmoittautumisen voi tehdä jo 3 h ennen lähtöaikaa. Pelioikeudella pelaavat osakkaat ilmoittautuvat ensisijaisesti WiseGolfissa.

3.10. VUOKATTI PAR 3

- 3.10. Pelaika Vuokatti-kentälle varataan pallorännillä. Jokaiselle 9-reiän kierrokselle on varattava oma lähtöaikansa. Mikäli pelataan nimeämättömällä pelioikeudella, pelilipulla tai green feellä, tulee pelaajan hoitaa niihin liittyvät velvoitteensa golfvastaanotossa.

4. OHJEITA PELAAJILLE

Nuas-, Tenetti- ja Vuokatti-kentällä (valkoiselta tiiltä pelattaessa) pelaajalla tulee olla tasoitus. Yli -36 tasoituksella pelaavia suositellaan käyttämään Tenetti- tai Vuokatti-kenttää. Peliryhmän yhteenlaskettu tasoitus Nuas-kentällä tulee olla vähemmän kuin 108. Golfvastaanotto voi harkintansa mukaan täydentää peliryhmiä, vaikka raja ylittyisi.

Tenetti-kentällä yli 36 tasoituksella pelataan oranssilta tiiltä.

Vuokatti-kentällä pelaajalta ei vaadita tasoitusta, kun pelaaja pelaa oranssilta, punaiselta tai keltaiselta tiiltä. Ensimmäistä kertaa Vuokatti-golfkentälle tulevalle suositellaan pelaavan punaiselta tiiltä. Suositeltavaa on, että jokaisessa ryhmässä olisi yksi tasoituksen omaava pelaaja.

Vuokatti-kenttä on myös futisgolf-pelaajien käytössä heidän varaamillaan lähdeillä.

Tavoitteelliset maksimipelaajat neljän pelaajan ryhmälle: Nuas 4 h, Tenetti 9 reikää 2 h, Vuokatti 9 reikää 1h 30 min.

5. GREEN FEE-MYYNTI JA VAPAAT PELIOIKEUDET

Kentän vastaanottotoiminnan järjestäjä Holiday Club Resorts Oy myy omistamiensa golfosakkeiden pelioikeuksien pelilippuihin perustuvia päivälippuja ja pelioikeuksia Nuas- ja Tenetti-kentille golfvastaanotossa. Vuokatti-kentän green feet golfvastaanotossa myy Katin Golf Oy. Holiday Club voi myydä myös toimeksiannosta muiden osakkaiden, ja Katin Golf Oy:n pelioikeuksia, tulojaosta sovitaan osapuolten välisten erillisten sopimusten perusteella.

Yhtiö antaa Suomen Golfliiton suositusten mukaisesti vapaan pelioikeuden FGU-kortin sekä PGA:n, FGMA:n ja FGA:n jäsenkortin esittäjälle maksimissaan kolme (3) kertaa vuoden aikana. Tämä pelioikeus koskee yhtiön kaikkia kenttiä.

6. PELAAMINEN GOLFAUTOLLA

Kentällä voidaan käyttää vain Holiday Club Resorts Oy:n golfautoja, joita vuokrataan golfvastaanotosta. Mahdolliseen oman auton käyttöön on pyydyttävä lupa caddiemasterilta. Kentillä liikutaan pääasiallisesti polkuja ja leikattuja karheikoita pitkin. Tiillä, viheriöillä, hiekkasteissa ja metsässä ajo on kielletty. Kenttämestari voi kieltää huonolla säällä golfautojen käytön kentän vaurioiden estämiseksi.

7. VALVONTA, SEURAMUKSET

Kenttäohjesäännön noudattamista valvovat golfvastaanotto, valvojat ja kapteenit. Rikkomuksista voi seurata väliön kentältä poistaminen ja pelioikeuden menettäminen. Luvattomasta pelaamisesta yhtiö veloittaa 200€. Rikkomuksista tehdään ilmoitus pelaajan kotiseuraan. Mikäli pelaaja poistetaan kentältä ja/tai hänelle langetetaan pelikielto näiden

Commented [VV5]: Kirjoitetaan uusiksi, sesongeittain, uusia tapoja maksullisiin varausoikeuksiin

Commented [PP6]: muuttuuko WiseGolfin myötä?

Commented [VV6R2]: Pitää selvittää

Commented [VV7]: Sesongeittain?

Commented [PP7R2]: Tätä voisi porrastaa niin, että hiljaisempaan aikaan on selvästi enemmän joustoa.

Commented [VV7R3]: Juu, tästä on esitys, mutta käsitellään hallituksessa lopullinen kirjaus

sääntöjen rikkomisesta, hitaan pelin tai muun syyn vuoksi, ei hänelle palauteta vastiketta tai muita pelaamiseen liittyviä maksuja.

Tarvittaessa rikkomusten käsittelystä vastaa Katin Golf Oy:n toiminnanjohtaja. Mikäli pelaaja ei tyydy heidän päätöksiinsä, hän voi valittaa kirjallisesti yhtiön hallitukselle.

